

今晚來上課吧，老師。

帝都安巴爾，皇城練兵場。

貝雷絲工作到一半，接到皇帝飛鷹傳信，傍晚監督完兵團訓練，直接返回寢宮洗浴。

剛用棉巾擦乾濕髮，重新戴回戒指項鍊，站在鏡前打理衣著，一旁虎視眈眈的魔力團忽然跳到她身上，鑽進了衣服裡。

「艾爾？」

那團魔力感覺有點焦急，不斷在貝雷絲身上流來流去，胸前的戒指項鍊隨之微微發熱，貝雷絲掏出一看，嵌在指環上的天青藍色寶石裡，「光之跡」法陣散發出熾烈光芒。

這些光芒凝聚為一道銀藍色細線，朝著空中反覆伸展細絲，貝雷絲循著艾黛爾賈特無聲的催促，一路走向寢宮深處，這裡有個皇帝專門用來測試法陣的房間。

貝雷絲推扉而入，毫無防備地踏進了令人懷念的黑鷲教室。

「妳終於來了，老師。」

艾黛爾賈特身穿士官學校制服，左肩掛著黑鷲級長的紅色披肩，優雅地站在教室中看她。

「事不宜遲，馬上開始上課吧？」

「……」

貝雷絲默默打量了一會艾黛爾賈特，跟以往心血來潮的換裝遊戲不同，她今天連紅色貼身褲和短靴都穿上了，柔順白髮披在肩後，腦袋兩側綁著紫色髮帶，外表與當年氣質凜然的帝國皇女十分神似。

不同的是，現在的她更加美麗動人，眉目間捎著令人著迷的成熟韻味。

貝雷絲環顧四周，剛才進門的瞬間，她以為被「傳送」到大修道院了。

實際上她們仍在寢宮，艾黛爾賈特以「光投影」將這房間布置成了黑鷲教室。見貝雷絲左右張望，艾黛爾賈特上前牽住她的手，將她帶上講台。

「今天的特別講習只有我一人參加，老師不會在意吧？」

艾黛爾賈特扮演起學生時代的自己，貝雷絲也配合她，表情沉靜地追問：「只有妳？」

「嗯，競爭者全被我打倒了，這場講習是老師最優秀的學生才能獲得的獎勵。」

艾黛爾賈特的假想有點暴力，貝雷絲聽了卻覺得可愛，忍著笑意，淡淡回道。

「妳真是有自信，艾黛爾賈特。」

「當然了，可沒人像我這樣，把老師的言行舉止全部看在眼裡、放在心裡。」

艾黛爾賈特展露微笑，並進一步強調。

「是『全部』喔——老師做過的每一件事、說過的每一句話，我都記得一清二楚。」

「嗯，」貝雷絲伸手撫上艾黛爾賈特的臉，拇指輕輕刷過那得意上揚的唇角：「我也是。」

「這麼說來，老師以前其實也很喜歡我囉？」

「喜歡。」貝雷絲淺笑回答。「妳是個認真勤奮的好學生。」

「『好學生』啊……」

艾黛爾賈特按著她手背，閉上眼睛，眷戀地吻了吻她的手心。

「當年的妳，只把我當成學生寵愛，可當年的我……並沒有單純把妳當成老師仰慕呢。」

「是嗎？」

「是的，老師。」

艾黛爾賈特唇角含笑，微微睜眼看向貝雷絲，眼波流轉，嬌媚誘人。

「我經常看著妳，捫心自問……」

艾黛爾賈特按住胸口，喃喃低語。

「要怎麼做，才能不要如此思慕這個我根本無法左右的人，思慕到心臟疼痛、喘不過氣、宛如受到她的支配呢？」

貝雷絲靜靜回望艾黛爾賈特，目光溫柔而深邃。

「經過一段時間的日思夜寐、輾轉反側……結論是辦不到，而且還獲得了新的領悟。」
「什麼領悟？」

「我喜歡妳是一件事實，一個現象，如同太陽東昇西落，無法改變。」

「……妳在大修道院，一直看著我思考這些事嗎？」

「嗯，真是無可救藥的未來皇帝——我以前這麼評價自己，以為兒女情長會耽誤霸業，必須冷酷捨棄，但妳的存在，正是我強大的原因，妳的引導，妳的照看，讓我在實踐理想的路上能夠保持真正的自己。」

艾黛爾賈特望著貝雷絲，不由得笑了起來。

「生命中能遇見妳，我真的非常幸運。」

「我也這麼覺得，艾爾。」

貝雷絲情不自禁吐出心聲，傾身抱住艾黛爾賈特，湊近她臉前，啄吻耳畔，舔舐頸側。

品嚐了一會她舒服的顫抖，突然想起今天來這裡的目的，輕聲問：「妳還要『上課』嗎？」
「要……」

艾黛爾賈特滿眼迷濛，還是如此堅持。

貝雷絲沒轍一笑，再度覆上雙唇，展開只屬於彼此的特別講習。

「老師……？」

教室兩側，壁爐的柴火劈啪燃燒著。

艾黛爾賈特坐在距離講台最近的學生座位，狀似疑惑地抬頭迎接貝雷絲湊近的雙唇。溫軟唇瓣無聲接合，她紅著臉閉上眼睛，順從地環抱傾身壓上的貝雷絲。

柔和體香環繞呼吸，熾熱愛意反覆糾纏，貝雷絲透過唇舌傳遞的甜蜜，宛如一場熱雨。

「妳好乖，艾黛爾賈特……」

一吻過後，貝雷絲輕聲稱讚，送上第二個吻作為獎勵。

艾黛爾賈特怯生生回應親吻，小聲吐露道。

「老師……我好喜歡妳……」

「嗯，我也一樣。」

第三個吻，艾黛爾賈特主動貼了上來。

貝雷絲一邊回吻，一邊撫摸艾黛爾賈特，從肩膀到後背，雙手貼著學生制服來回摩擦。

艾黛爾賈特的制服是由皇家裁縫師以最上乘布料製作，但觸感仍然沒有她的肌膚光滑柔

膩，貝雷絲探入制服沿著身線摸索，親手確認了這一點。

隨即循著一股甜香，低頭吻上艾黛爾賈特頸側，白裡透紅的肌膚散發情熱，貝雷絲一開始只用嘴唇輕觸，以淺吻標記完領土範圍，再偷偷摸摸地舔了一口。

「啊……！」

艾黛爾賈特唇間溢出呻吟，大幅燎起貝雷絲吞噬她的慾火。

貝雷絲眸色深沉，不緊不慢地舔吮她頸間的細汗，雙手伸進內著，揉弄她的雙峰，感覺到指尖挑弄的乳首漸漸挺立。

「嗯、老師……」

艾黛爾賈特的嬌喘、柔軟和熱氣都讓貝雷絲感到美味無比，埋在她身前好好享用了一會，抬起頭，再度含住她的雙唇。

雙方數度熱烈交換親吻，一心專注於彼此的反應。

突然間，艾黛爾賈特站起身來，將貝雷絲按到椅子上，低頭吻住她，毫不客氣地纏住她的舌尖，引導她繼續撫摸自己。

貝雷絲將她攬進懷裡，撫摸她的腰腹和腿臀，持續綿密的愛吻，以雙峰磨蹭她的胸口。兩人渾身火熱，身上只有彼此能夠聞到的獨特氣味相互融合，混成一團催情魅香。

貝雷絲右手伸進艾黛爾賈特的短褲，往下一摸，觸到了她的濕熱。

艾黛爾賈特的紅色貼身褲輕薄透氣，貝雷絲讓她坐到鋪上了自己披風的課桌，為她脫去上半身衣物，再輕柔脫下短褲，目睹她腿間滲出一片慾望的顏色。

貝雷絲跟神色羞怯的她對望片刻，俯身埋入她腿間，隔著那層布料和底下更加輕薄的內著，用舌頭描繪起她花瓣的形狀。

「哼、嗯……」

艾黛爾賈特雙手支在身後，挺起胸脯，滿臉難以忍耐地輕咬嘴唇，呼出甘美的氣息。

承受了片刻刺激，她右手下意識地伸向貝雷絲的腦袋，撫摸在她眼中散發美麗光芒的臉頰、耳朵和頭髮，眯眼欣賞起心中女神為她自甘墮落的媚人神態。

過了一會，貝雷絲突然加重力道攻擊核心，令她渾身劇烈一顫。

連叫都來不及，花瓣猛然收縮了一下，麻痺理智的電流傳遍全身。

但艾黛爾賈特沒有獲得解放，這是老師賜予她的一點甜頭而已。

「……快……點……」

下著泛濫成災，艾黛爾賈特用祈求的目光看著貝雷絲，貝雷絲二話不說幫她脫掉兩件下著，再度舔了上去。

「哈、嗚……」

這次是毫無保留的直接接觸，滿足感不是剛才可以比擬，那濕潤熾熱的愛意，一下下靈活而放肆地填補著她渴望貝雷絲盡情進佔的縫隙。

「嗯……貝雷絲……」

艾黛爾賈特舒服得失神，忘記自己現在是「學生」，甜甜地叫喚起伴侶的名字。

對貝雷絲的攻勢，她沒有辦法，也沒有意願抵抗。

貝雷絲太瞭解她喜歡被如何寵愛、攻擊哪一處會全身發軟，將她敏感的弱點用手指和唇舌攻佔了一遍，而她只能像現在這樣，嬌滴滴地叫喊著，被愛她愛到入骨的伴侶全力送上巔峰。

「……哈啊……哈……」

情愛隨體溫揮發的甜味瀰漫鼻息，艾黛爾賈特躺在舒暢的空白中不斷喘息。

她獲得歡愉同時，貝雷絲也被透過神魂連結暴湧而來的快樂浪潮，擊打得一陣恍惚。

貝雷絲下意識將她沁出的甘露一滴不剩地舔舐乾淨，隨即望向艾黛爾賈特臀下濕漉漉的披風，無意間露出了惋惜的表情。

立刻感應到視線，抬眸一看，艾黛爾賈特明顯知道她在遺憾什麼，神色複雜地別過臉去。

「……輪到我了，老師。」

艾黛爾賈特緩過氣來，故意用乖巧聽話的黑鷲級長語氣說話。

「請妳現在，站到講台上去吧？」

隨後，艾黛爾賈特將她的老師按在講台上親吻。

為了滿足學生時代的願望，這個深吻持續了好一陣子。

當她結束長吻，意猶未盡地舔舔嘴唇時，四周景物閃爍了一下。

「光投影」的偽裝即將失效——艾黛爾賈特只在法陣中注入了微量的魔力。

她原本只打算玩一會扮裝遊戲，就要跟貝雷絲一起去用晚餐。

不過，為了因應可能的意外，她也事先仔細洗浴過身體和頭髮才來。

艾黛爾賈特掃了一眼藏著法陣的魔法提燈，沒有重新注入魔力。

於是，從講台後側的牆壁開始，師生兩人進行秘密情事的黑鷲教室，轉眼變回了鋪著深紅地毯的寢宮房間。

這座講台的原形是一張茶桌，桌旁赫然擺著一張單人床。

上次測試就在這個房間，並非艾黛爾賈特特意安排的……

此刻正好能派上用場了。

「呵呵……」

轉移陣地時，兩人把戒指分別拿下來放在枕頭旁。

酣暢淋漓的情事後，艾黛爾賈特趴在貝雷絲身上，捲弄她的髮絲，懶洋洋看著那兩枚戒指的寶石在燭光下互相輝映，輕輕一笑，眼中散發出愉悅的光采。

「我終於得到妳了呢，老師。」她代替黑鷲級長，滿足地嘆了口氣。

「嗯。」

貝雷絲正在思考晚餐要做什麼，溫柔地回應一聲，輕輕撫摸她流汗的後背。

「艾爾，妳今晚想吃什麼？」

「我們一起去地窖挑選食材，一起決定吧。」

「好。」

「不過，錯過晚膳時間，明天大概又要收到勸諫信了……」

「不會。」

「不會嗎？」

「我事先告知過宮內廳，今晚會延後用膳。」

「……」捲著貝雷絲髮梢的手指微微一頓。「原來可以事先告知？」

「可以。」

「那妳用什麼理由延遲？」

「進行魔法實驗。」

「……倒也沒錯。」不小心又實驗到床上去而已。

「差不多該起來了，我抱妳去洗澡？」

「好……」

貝雷絲裸身下床，套上衣服，拿起掛在一旁的灰色披風看了看，放回原位。

「？」艾黛爾賈特投去疑問目光。

「太濕了。」

貝雷絲淡淡回答，改拿紅色披肩，包住瞬間面紅耳赤的艾黛爾賈特，抱她走出房間。

「……貝雷絲，我要吃『雷斯塔玫瑰千層派』。」

見她如此氣定神閒，艾黛爾賈特埋進她懷裡，說了一個據聞步驟十分複雜的雷斯塔點心。

「好。」貝雷絲毫不遲疑地答應。

「妳會做？」

「以前做過，地窖裡也有食材。」

貝雷絲獨自在舊同盟領生活時，基於研究精神做過大量料理和點心，正好包括這一道。艾黛爾賈特一方面想為難她，一方面又因為知道她的經歷，說出了她可能會做的點心。

「妳……到底有什麼料理不會做？」

「沒吃過的。」

「言下之意是，吃過就會做？」

「嗯。」

「……」

艾黛爾賈特為伴侶感到得意，呵呵一笑，故意說。

「妳真是有自信呢，我的貝雷絲。」

「是我的自信老師教的。」

「妳的自信老師是誰呢？」

「艾黛爾賈特·馮·弗雷斯貝爾古。」

「哎呀，我要收學費……」

溫暖寧靜的長廊上，貝雷絲牢牢抱著艾黛爾賈特，與她有說有笑地朝浴池走去。